

ZAMIETNUTIE I ZÁZRAKY SME ZAŽILI V POPRADE

*“Zlo potrebuje k svojmu víťazstvu jedinú vec. Aby dobrí ľudia nerobili nič.”
“Ked sa zlí ľudia spoja, dobrí sa musia združiť; ináč padnú jeden za druhým
ako nelutovaná obeť v opovrhnutiahodnom zápase.”
“Demokracia sa ľahko môže stať vládou darebákov.”*

Edmund Burke

Porušenie občianskych práv a demokracia. Pre dnešné časy tak často omieľané výrazy, či už v médiách, alebo v bežnej konverzácii ľudí. Odvolávajú sa na ne politici, novinári, národnostné menšiny, ... A pritom sú mnohokrát tieto práva skutočne porušované, a čo je zarážajúce, práve zo strán osôb pracujúcich v sférach, kde by to človek najmenej čakať. Tam, kde by sme očakávali, že práve takíto ľudia budú hájiť záujmy i práva obyvateľov, zoskupení občanov, národnostných skupín atď., žijúcich v našej krajine. Či sa to týka akéhokoľvek vierovyznania, farby pleti, malých, či veľkých, vzdelaných, či nevzdelaných, chorých, či zdravých, prostě všetkých občanov tohto demokratického štátu. Ako je však vidieť, nie vždy je tomu tak.

Aj my sme, žiaľ, zažili v minulosti arogantné správanie sa voči našim aktivitám i oproti nám samotným. (Spomeniem tu napr. rôzne slovné ataky úplne cudzích ľudí na našich pouličných akciách, nepravdivé informácie v médiách o nás, arogantné vyjadrenia zo strán iných, akoby kresťanských súborov, či hnev i ohováranie a pomstychtivosť tých, ktorí boli usvedčení o svojom nekorektnom správaní, a tak opustili naše zhromaždenie, rôzne štvavé kampane proti nám a hlavne proti osobe nášho pastora a pod.) Pritom nerobíme nič zlého. Prinášame do ulíc a námestí kázne potvrdzované Božím slovom, chválime a oslavujeme Boha Jemu ľúbim spôsobom:

*„Chváľte Hospodina, všetky národy! Zveľobte ho, všetci ľudia! Lebo je prevelká jeho milosť nad nami a pravda Hospodinova na veky. Hallelujah!”
Žalm 117*

„Hallelujah! Chváľte silného Boha v jeho svätyni! Chváľte ho na oblohe jeho sily! Chváľte ho v jeho mnohej hrdinskej sile! Chváľte ho podľa mnohého jeho veličenstva! Chváľte ho zvukom trúb! Chváľte ho na harfe a na citare! Chváľte ho na bubon a kolotancom! Chváľte ho husľami a píšťalou! Chváľte ho zvucným cymbalom! Chváľte ho cymbalom radostného křiku! Každý duch nech chváli Hospodina! Hallelujah!” Žalm 150



A takúto aroganciu, porušenie našich občianskych práv a poriadne „pošliapanie“ demokracie sme zažili na vlastnej koži v máji tohto roka v Poprade. Tak, ako zakaždým pri organizovaní našich pouličných akcií, aj tu sme dodržali zákonom stanovené povinnosti o ohlásení podujatia a zabráni verejného priestranstva podaním na Mestský úrad v dostatočnom časovom predstihu. Povyberali sme si dovolenky, pripravili na akciu a čakali na odpoveď z úradu. Všetkým darom! Žiadnej odpovede sme sa nedočkali ani od samotného primátora ani od žiadneho kompetentného pracovníka úradu. Naše telefonáty zostali bez ohlasu, nikto nám nič nevedel povedať, až deň pred konaním podujatia nám bolo jedným pracovníkom (podotýkam, že pracovní-

kom nie z kancelárie primátora, ale stavebného úradu) telefonicky tlmočené zamietnutie akcie primátorom p.Švagerkom bez udania dôvodu. To, že nás to veľmi zarmútilo, ani nemusím vraviť. Nedalo nám to, a preto niektorí z nás sme napísali svoj názor na vzniknutú situáciu a zaslali ho e-mailom popradskému primátorovi na vyjadrenie. Žiaľ bezvýsledne, nik z nás nedostal ani len „písmenko“ odpovede na naše e-maily. Smutné, naozaj! Ponúkam vám aspoň dve z nami zaslaných reakcií: (tichý protest a ďalšie si môžete pozrieť a vypočuť na internetovej stránke <https://www.youtube.com/watch?v=kCmlq6Ke0k> - pozn.aut.)

<Vážený Ing. Jozef Švagerko - pán primátor, týmto emailom reagujem na Vaše rozhodnutie, tlmočené len ústne Vaším pracovníkom neumožniť kresťanské hudobné podujatie vo Vašom meste dňa 11.5.2018. Zaráža ma to o to viac, že Vy osobne sa hlásite ku kresťanským hodnotám, ba v minulosti ste Vy sám pôsobil v cirkevnom zbore ako spevák. Dnes však, napriek Vami proklamovaným vyjadreniam neodsudzovať žiadne náboženstvo, ale spoločne šíriť kresťanskú lásku (nedávno vo Veľkej/ mestskej časti Popradu - pozn autora/), bez akéhokoľvek vysvetlenia či písomnej odpovede na Ohlásenie o zaujatí verejného priestranstva za účelom hudbou a spevom osláviť Boha oznámené pred viac ako dvomi týždňami pred konaním akcie, na poslednú chvíľu len po





podriadenom zamestnancovi odkázete Vaše zamietnutie. Javí sa mi to nielen nedemokratické, i keď žijeme v čase demokracie a dodržiavania ľudských práv, ale veľmi, veľmi smutné, že práve v tomto období, keď z každej strany počuť chýry o pošliapaní ľudských práv, Vy sám zaujimate takéto stanovisko. Ja osobne toto Vaše rozhodnutie z postu Vášho postavenia považujem za porušenie demokracie a pošliapanie mojich ľudských práv a práv všetkých kresťansky zmýšľajúcich ľudí. Týmto emailom sa dôrazne ohradzujem proti tomuto Vášmu postoj, no chcela by som veriť, že v budúcnosti svoje rozhodnutia seriózne zvážite, opierajúc sa o skutočné kresťanské princípy. Ing. Olivia Illárová, Oáza viery Košice >

<Pán primátor, s hlbokým sklamaním a zármútkom som prijal Vaše rozhodnutie o nepovolení dnešnej evanjelizácie KMC Oáza viery na Námestí sv. Egídia. Každý z nás ako občan SR má svoje práva a povinnosti. Začnem sebou: Na dnešný deň, vzhľadom na to, že pracujem v nepretržitom režime na nie zanedbateľnej pozícii, som musel svoju žiadosť o dovolenku nahlásiť vopred už

mesiac. Vyhoveli mojej žiadosti a bol som nahradený. Ak by to však nevyšlo, tak by som dostal konkrétne a zrozumiteľné vysvetlenie neudelenia pracovného voľna, a to z dôvodu, ktorý by bol určite uvedený. To všetko v rámci práv a povinností oboch strán. Teraz k Vám: Za úrad, v ktorom čele stojíte Vy, po žiadosti KMC Oáza viery sme boli zakázaní a nijakého vysvetlenia sa nám nedostalo. Sám prezentujete kresťanské hnutie a z toho súdim, že Vám je určite známa všetka pracnosť a námaha, ktorú človek prináša ako dar, a to s radosťou službe Bohu, a jej krásne ovocie. No nám vyšlo dnes všetko nazmar. A k tomu pribudol ešte pocit smútku a odmietnutia. Žijeme v pravej demokracii a podľa jej práv a zákonov? S pozdravom, rodina Majorošova.>

Zorganizovali sme teda v piatok 11.5.2018 namiesto pouličnej akcie tichý protest proti pošliapaniu našich ľudských práv na mieste plánovaného podujatia. Stáli sme na Námestí sv. Egídia a naše ticho sme miestami prerušovali príhovormi bratov a sestier, oznamujúc okoloidúcim i tým, ktorí sa pristavili, očakávajúc, že

budeme mať taký istý program ako po minulé roky, prečo sa nič nekoná. Potom sme ešte porozdávali naše letáčiky s pozvánkami na nasledujúci evanjelizačný večer viery do hotela Gerlach. Bolo nám ľúto, že sme nemohli tamojším ľuďom, hladným po Božom slove, po zázrakoch, poslúžiť na ulici a smutní sme sa vrátili domov do Košíc, Rožňavy a ďalších miest, odkiaľ bratia a sestry došli kvôli plánovanej akcii.



hlas
VIERA



Na druhý večer už v sále spomínaného hotela zneli slová v podaní nášho pastora: „Ak Boh dokázal stvoriť tento vesmír tak, čo potom nie? Sám náš Pán (keď chodil po zemi) povedal, že Bohu nie je nič nemožné. Ježiš Kristus dnes pokračuje vo svojej práci a to, čo robil pred dvetisíc rokmi, robí i dnes! Zažil si už osobné stretnutie s Ježišom? Ty sám musíš doniesť svoje hriechy k Nemu. Na Golgote s Pánom viseli na krížoch i dvaja lotri, ktorí tam boli oprávnené. Pán Ježiš tam však zomieral, lebo znášal za nás bolesti, tresty za naše hriechy. Predtým počas svojho pôsobenia povedal, kto uverí, bude spasený a kto neuverí, už je odsúdený. (Ján 3.18) Jeden z lotrov na kríži odmietol Ježiša, ale druhý Ho prijal za svojho Pána a Spasiteľa.

„A jeden z tých povesených zločincov sa mu rúhal a hovoril: Či nie si ty Kristus? Spomôž sám sebe i nám! A ten druhý odpovedal, karhal ho a riekol: Či sa ani ty nebojíš Boha, pretože si v tom istom odsudku? A my, pravda, spravdливо, lebo berieme hodnú odplatu za to, čo sme páchali, ale tento neurobil ničoho zlého. A povedal Ježišovi: Rozpomeň sa na mňa, Pane, keď prídeš vo svojom kráľovstve! A Ježiš mu povedal: Ameň ti hovorím, dnes budeš so mnou v raji.“

Luk. 22:39-43

Ak nemáš istotu, že ideš do neba, urob to najdôležitejšie rozhodnutie v živote človeka, ako to urobil druhý lotor a prijmi Pána Ježiša za svojho osobného Spasiteľa. Hallelujah!”

V sále prítomní ľudia toto rozhodnutie už spravili a pri modlitbe pastora prijali od Pána Ježiša skrze kladenie rúk, svoje zázraky i uzdravenie. Staršia pani sa vyznala - úprimne verím, že Pán Ježiš lieči. Ďalšia pani mala bolesť v uchu. Prosila, aby jej Pán tú bolesť zobral preč a po pastorovej modlitbe potvrdzuje, že teraz už je to dobre. Pani Valéria z Popradu prišla s bolesťou pravej nohy, pastor sa modlil a pani po modlitbe trikrát poskočila, prebehla sa po sále a ďakovala Pánovi Ježišovi za uzdravenie. Pani Iveta zas mala v minulosti veľmi vážne ochorenie a tam, v Poprade sa rozhodla vydať svedectvo o tom, že choroba je preč, lekári jej potvrdili uzdravenie. Sestra Katka nemohla predchádzajúce dve noci kvôli kŕčom v žalúdku spať, po modlitbe to bolo dobré, cítila až ľahkosť. Naša Rúth zas mala smútok, odišiel preč a bola plná radosti. Hallelujah! Odblokovaná krčná chrbtica, uzdravená hlava, to všetko sa udialo v Poprade v rámci Božích zázrakov v ten večer. Škoda len, že o takéto zázraky boli deň predtým Popradčania ukrátení kvôli zamietnutiu zo strany štátneho úradníka. Želáme mu, nech sám zažije úžasny Boží zásah, ktorý zmení jeho život len k lepšiemu.

Olívia Illárová



glas
VIERA